



Официальный сайт

Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Крым и городу Севастополю

Перед судом предстанет бывший начальник ГУ «Служба автомобильных дорог Республики Крым» по обвинению в халатности при расходовании 46 миллионов рублей, выделенных на развитие автомобильных дорог Крыма



Управлением по расследованию особо важных дел Главного следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Крым завершено расследование уголовного дела в отношении бывшего начальника Государственного учреждения «Служба автомобильных дорог Республики Крым». Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 293 УК РФ (халатность).

По данным следствия, с июня по декабрь 2014 года обвиняемый в результате халатного отношения к своим должностным обязанностям неэффективно расходовал бюджетные денежные средства, предназначенные для обеспечения организации безопасности дорожного движения на автомобильных дорогах общего пользования Республики Крым. Тем самым причинив ущерб региональному бюджету в размере более 46 миллионов рублей, выделенных региону в рамках государственной программы.

Уголовное дело было возбуждено по материалам оперативных сотрудников МВД по Республике Крым.

В ходе расследования уголовного дела следователями была собрана достаточная доказательственная база, подтверждающая причастность обвиняемого к совершению преступления. В связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Крым и городу Севастополю

направлено в суд для рассмотрения по существу.

27 Января 2017

Адрес страницы: <https://crim.sledcom.ru/news/item/1096812>